Exercice :

X —x 0

Le tableau ci-contre est le tableau de variation d'une fonction f v

définic sur R par f(x) = 20" + b’ + ¢, o b et ¢ sont des constantes. = * & =
fix)

1* Trouver lim f(x) et lim f(x).
A= . e

2* Compléter ce tableau de variation (on ne demande pas de caleuler f10) et f(1).
3* Calculer les réels b et ¢ pour que ke point A (1 ; 0) soit un sommet de la courbe (C) représentant f .

4" Dans la suite, on prendra b = -3 ot ¢ =1, 300 fix) = 2¢" - 3% + 1.

a) Calculer £(0) ./(- %)emz».
b Tmuhcwbe(denunpuemW(O.f.f).

6" a) Ecrire une équation de la tangente 4 (C) au point E de (C) d'abscisse 2.
b) Cette tangente rencontre (C) en un autre point F. Calculer les coordonnées du point F.

7" a) Trouver une équation de la droite (D) passant par A et ¢ pente 1.
b) Discuter, suivant les valeur de 1, le nombre des points d'intersection de (D) et (C).

8° Dans le cas ol (D) et (C) se coupent en deux points M' et M " autres que A, trouver le licu du point
I milicu de [M'M ™| lorsque 1 varie et limiter ce lieu.



